
A hélium egyatomos gáz, szabadsági fokainak száma 3, a bels® energiája tehát E =
3

2
pV alakban adható meg.

Kezdetben a gáz bels® energiája
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Pa = 1500 J,

félterenként tehát 750 J volt.

A folyamat során az egyik oldalon a térfogat felére 
sökken, a h®mérséklet tehát a megadott arányosság szerint

3
√

4-szeresére n®. A másik féltérben a térfogat 3/2-szerese az eredetinek, a h®mérséklet tehát

3

√

4/9 arányban 
sökken.

Mivel adott tömeg¶ ideális gáz bels® energiája a gáz h®mérsékletével egyenesen arányos, a folyamat végén a bels®

energia
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)

= 1763 J

lesz.

A dugattyú h®szigetelt, a rendszer nem ad le h®t, emiatt a munkavégzés a bels® energia megváltozásával egyenl®:

W = E2 − E1 = 263 J.
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